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Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ανοίγει πανιά στη βιωσιμότητα με 
το CEMCREATOR  

 
Πιστός στη δέσμευσή του για μείωση του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος και 
συνεχίζοντας τη συντονισμένη προσπάθειά του προς μια κλιματικά ουδέτερη οικονομία, ο 
Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ανακοινώνει την έλευση του νεότευκτου CEMCREATOR, ενός σύγχρονου 
πνευματικού πλοίου μεταφοράς τσιμέντου, με χαμηλές εκπομπές ρύπων και τη δυνατότητα 
χρήσης εναλλακτικών καυσίμων. 
Ειδικότερα, πρόκειται για ένα τεχνολογικά προηγμένο πλοίο, χωρητικότητας 5.700 τόνων, 
εξοπλισμένο με καινοτόμες τεχνολογίες που επιτρέπουν χαμηλότερη κατανάλωση κατά 15-
20% σε σχέση με τα υπόλοιπα πλοία της κατηγορίας του. Επιπλέον, το CEMCREATOR 
διαθέτει κινητήρες που μπορούν να τροφοδοτηθούν με μεθανόλη, ένα εναλλακτικό 
καύσιμο που αναμένεται να οδηγήσει την ναυτιλία σε ένα πιο βιώσιμο και «καθαρό» 
μέλλον. 
Ακόμα, μία πράσινη καινοτομία του CEMCREATOR αποτελεί η βάση που διαθέτει για την 
τοποθέτηση «πανιού» με περαιτέρω μείωση καυσίμου περίπου 8% . 
Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι το πλοίο διαθέτει σύγχρονο, ασφαλές και φιλικό προς το 
περιβάλλον σύστημα καθαρισμού των αμπαριών, που και αυτό με τη σειρά του έρχεται να 
συμβάλει στην πορεία προς ένα πιο πράσινο μέλλον. 
 
Ο Κώστας Λιάσκας, Exports & Supply Chain Director του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, δήλωσε 
σχετικά «Στον Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ έχουμε ως προτεραιότητά μας το να φροντίζουμε η κάθε 
μεταφορά υλικών μας δια θαλάσσης, να πραγματοποιείται με τα πιο ασφαλή, σύγχρονα και 
πράσινα μέσα. Στο πλαίσιο αυτό, φέρνουμε το CEMCREATOR, ένα πνευματικό πλοίο 
μεταφοράς τσιμέντου, απολύτως εξειδικευμένο και προηγμένο, το οποίο χρησιμοποιεί 
καινοτόμες τεχνολογίες που προάγουν την βιωσιμότητα, εξασφαλίζοντας την καθαρότητα 
του περιβάλλοντος στα λιμάνια (κατά την φορτοεκφόρτωση) και στη διάρκεια της πλεύσης, 
με τις λύσεις που διαθέτει. Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στην πράσινη στρατηγική του 
Ομίλου μας για τον περιορισμό των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα και τη διαρκή 
βελτίωση των επιδόσεών του σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης. Στο ίδιο πλαίσιο 
υπενθυμίζουμε ότι προχωρήσαμε πρόσφατα και στην απόκτηση και αξιοποίηση των 
πρώτων - στη χώρα μας - 100% ηλεκτρικών οχημάτων μεταφοράς σκυροδέματος». 
 
Το CEMCREATOR απέπλευσε πριν από λίγες ημέρες για το παρθενικό του ταξίδι προς το 
λιμάνι της Δραπετσώνας. 
 
Δείτε το CEMCREATOR εδώ: https://youtu.be/XBra7EItQDo   
 
 
 

Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις 
καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη 
πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού 
επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η 
Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους 
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εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την 
κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με 
λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, 
Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 

 

http://www.holcim.com/

